
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1600
van MARTINE FOURNIER
datum: 8 september 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

De Lijn West-Vlaanderen  -  Ticket Multimix

Op 1 februari 2015 veranderde De Lijn haar tarieven. Per 60 minuten betaalt men nu 
voor een ticket en er zijn drie courante betaalwijzen: met een gewoon biljet, via gsm of 
via een lijnkaart.

Deze zomer bestonden nog steeds enkele producten alleen in West-Vlaanderen. Het gaat 
over de Zevendagenpas, de Meerdagenpas kind, het biljet fiets voor de tram en het 
ticket Multimix. 

Dat laatste ticket is toch wel wat verbazend. De vraag rijst waarom er nog steeds een 
ticket bestaat ter waarde van 16 euro dat het mogelijk maakt alle voertuigen van De Lijn 
te gebruiken in West-Vlaanderen. Met een dagpas van 5 euro kan men toch perfect over 
hetzelfde traject reizen, want er wordt op de website nergens gemeld dat men niet mag 
overschakelen van bus naar tram.

1. Waarom bestaan de vier bovenvermelde tickets alleen in West-Vlaanderen?

2. Waarom werd het ticket Multimix behouden?

3. Hoeveel tickets Multimix werden sinds 1 februari verkocht?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1600 van 8 september 2015
van MARTINE FOURNIER

1. Het betreft specifieke, toeristische vervoerbewijzen, die zijn gecreëerd in functie van 
de vele toeristische verplaatsingen aan de kust, vooral met de Kusttram.
Dergelijke vervoerbewijzen worden gedurende een bepaalde periode getest en 
vervolgens geëvalueerd. Zo zijn trouwens ook de andere (dag)passen in de markt 
gezet.
Dit aanbod is er dus één ter aanvulling van de andere dagpassen, en wel ter 
verhoging van het gebruiksgemak voor zowel de gebruiker als het personeel.

2. Het ticket Multimix is een specifieke dagpas, geldig voor maximum twee volwassenen 
en drie kinderen, en kan – mits er in gezinsverband wordt gereisd – een voordeliger 
alternatief vormen t.o.v. andere vervoerbewijzen.

3. Sinds februari 2015 (tot eind augustus 2015) zijn er 1.680 verplaatsingen gemaakt 
met de Multimix. In dezelfde periode vorig jaar waren dat er 1.050, een stijging dus 
van 60%.


